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BASE 
MERCIA DARK 120x300 cm

BORDE
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE 

MERCIA DARK 120x300 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE 

MERCIA DARK 120x300 cm  

PISCINAS
POOLS | PISCINES

G R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A L



Una piscina única, 

la excelencia de un producto

A unique pool, 

the excellence of a product

THE CERAMICS SELECTED IN THIS CATALOG ENSURE THE DURABILITY 

AND RESISTANCE OF A PRODUCT THAT SEEKS EXCELLENCE, NOT 

ONLY IN ITS FUNCTIONALITY, ELEGANCE AND STYLE, BUT HAVE 

BEEN CREATED WITH NATURAL MATERIALS COMPLYING WITH THE 

STRICTEST REGULATIONS TO ACHIEVE EXTRAORDINARY PIECES THAT 

ADAPT TO ANY ENVIRONMENT WHERE DETAILS COUNT.

Une piscine unique, 

l’excellence d’un produit

LES CÉRAMIQUES SÉLECTIONNÉES DANS CE CATALOGUE GARANTISSENT 

LA DURABILITÉ ET LA RÉSISTANCE D’UN PRODUIT QUI RECHERCHE 

L’EXCELLENCE, NON SEULEMENT DANS SA FONCTIONNALITÉ, SON 

ÉLÉGANCE ET SON STYLE, MAIS ELLES ONT ÉTÉ CRÉÉES AVEC DES 

MATÉRIAUX NATURELS RESPECTANT LES RÉGLEMENTATIONS LES PLUS 

STRICTES POUR OBTENIR DES PIÈCES EXTRAORDINAIRES QUI S’ADAPTENT 

À N’IMPORTE QUEL ENVIRONNEMENT OÙ LES DÉTAILS COMPTENT.

LAS CERÁMICAS SELECCIONADAS EN ESTE CATÁLOGO ASEGURAN 

LA DURABILIDAD Y RESISTENCIA DE UN PRODUCTO QUE BUSCA LA 

EXCELENCIA, NO SOLO EN SU FUNCIONALIDAD, ELEGANCIA Y ESTILO, 

SINO QUE SE HAN CREADO CON MATERIALES NATURALES CUMPLIENDO 

LAS MÁS ESTRICTAS REGULACIONES PARA CONSEGUIR UNAS PIEZAS 

EXTRAORDINARIAS QUE SE ADAPTEN A CUALQUIER ENTORNO DONDE 

LOS DETALLES CUENTAN.
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BASE 
MERCIA MILD 120x120 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE 
MERCIA MILD 120x120 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE 

MERCIA MILD 120x120 cm
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Elige el mejor modelo 

para tu piscina
Las gamas de piezas porcelánicas por extrusión Venatto, Argos y Klinker 
ofrecen múltiples aplicaciones para piscinas, pudiendo aplicarse tanto 
en el vaso como en los bordes. Su resistencia y propiedades, unido a la 
infinidad de acabados, logrará hacer de la piscina un lugar único.

Choose the best model 

for your pool
The Venatto, Argos and Klinker ranges of extruded porcelain tiles offer 
multiple applications for swimming pools, and can be applied both in the 
basin and on the edges. Their resistance and properties, together with 
the infinite number of finishes, will make the pool a unique place.

Choisissez le meilleur modèle 

pour votre piscine
Les gammes de carreaux en porcelaine extrudée Venatto, Argos et 
Klinker offrent de multiples applications pour les piscines et peuvent être 
appliquées aussi bien dans le bassin que sur les bords. Leur résistance et 
leurs propriétés, ainsi que le nombre infini de finitions, feront de la piscine 
un lieu unique.

SKIMMER

OVERFLOW

INFINITY

G R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A L

TYPES OF POOLS
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BASE: 
MERCIA MILD 120x300 cm

BORDE DE PISCINA:
POOL EDGE:
BORD DE LA PISCINE :  
MERCIA MILD 120x300 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE 

MERCIA MILD 120x300 cm
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BASE 
GRECO 31,4x31,4 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE 
GRECO 31,4x35,3 cm

G R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A L

SKIMMER



BORDE PISCINA
POOL EDGE

MARGELLE PISCINE

VENATTO

KLINKER

ARGOS   

TEXTURE

ARTTEK
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BASE 
DOLMEN 40x60 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE  
DOLMEN 32x120 cm 

BASE 
DOLMEN 40x40 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE 
DOLMEN 32x40 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL 
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE

DOLMEN 40x40 cm 

G R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A L

SKIMMER
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La gama Venatto Texture tiene piezas especialmente diseñadas para el borde de piscina y la rejilla, con un acabado 

rugoso que facilita la adherencia a su superficie, garantizando la seguridad en entornos acuáticos.

The Venatto Texture range has specially designed pieces for pool coping and grating, with a rough finish that 

facilitatesadherence to its surface, guaranteeing safety in aquatic environments.

La gamme Venatto Texture dispose de pièces spécialement conçues pour le bord de la piscine et le caillebotis, avec une 

finition rugueuse qui facilite l’adhérence à sa surface, garantissant la sécurité dans les environnements aquatiques.

TERMINACIÓN BORDE CON VUELO
FLOATY EDGE FINISH
FINITION DES BORDS VOLANTS

TERMINACIÓN BORDE RECTO
STRAIGHT EDGE FINISH
FINITION À BORD DROIT

ESQUINA A INGLETE
MITERED CORNER
COIN EN ONGLET

BORDE PISCINA 
CAIDA VUELTA RECTA

POOL EDGE · STRAIGHT EDGE   
MARGELLE PISCINE · BORD DROIT

TEXTURE

S
K
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M
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BASE 
DAKOTA 20x120 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE

DAKOTA 33x120 cm 

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL 
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE

POLAR (ARGOS) 80x80 cm

FACHADA
FACADE
FAÇADE

CARTHAGE (ARGOS) 80x300 cm

SKIMMER

G R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A L
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Las colecciones Arttek, inspiradas en maderas y 

piedras, aportan un toque estético único con todas las 

ventajas del mejor porcelánico extrusionado.

Estas piezas pueden colocarse tanto en el vaso 

como en el borde, ya que tienen un acabado C3 que 

garantiza el antideslizamiento.

The Arttek collections, inspired by woods and 

stones, provide a unique aesthetic touch with all the 

advantages of the best extruded porcelain tiles. 

These pieces can be placed both in the glass and on the 

edge, as they have a C3 finish that guarantees non-slip.

Les collections Arttek, inspirées du bois et de la pierre, 

apportent une touche esthétique unique avec tous 

les avantages des meilleurs carreaux en porcelaine 

extrudée.

Ces pièces peuvent être placées aussi bien dans le 

verre que sur le bord, car elles ont une finition C3 qui 

garantit l’antidérapance.

TERMINACIÓN BORDE RECTO
STRAIGHT EDGE FINISH
FINITION À BORD DROIT

TERMINACIÓN BORDE A INGLETE
MITERED EDGE FINISH
FINITION DES BORDS EN ONGLET

TERMINACIÓN BORDE CON VUELO
FLOATY EDGE FINISH
FINITION DES BORDS VOLANTS

ESQUINA A INGLETE
MITERED CORNER
COIN EN ANGLET

ESQUINA RECTA
STRAIGHT CORNER
COIN DROIT

ESQUINA CON REJILLA A INGLETE
INSIDE CORNER AND MITERED GRILLE
COIN INTÉRIEUR ET GRILLE EN ANGLET

ESQUINA CON REJILLA RECTA
INSIDE CORNER AND MITERED GRID
COIN INTÉRIEUR ET GRILLE DROIT

ARTTEK

BORDE PISCINA
POOL EDGE   
MARGELLE PISCINE

S
K

IM
M

ER



G R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A LG R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A L

SKIMMER

BASE 
LAVENZA 80x80 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE 

LAVENZA 33x80 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE

LAVENZA 80x80 cm
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Las piezas de grandes dimensiones Argos, con acabado C3 y espesores de 12 y 6 mm, pueden instalarse en exteriores, 

bordes de piscina, e incluso en el revestimiento del vaso de la piscina. Gracias a su gran tamaño consiguen ambientes 

infinitos siguiendo las últimas tendencias del diseño exterior.

The large-sized Argos pieces, with C3 finish and thicknesses of 12 and 6 mm, can be installed in exteriors, pool edges 

and even in the pool shell. Thanks to their large size, they create infinite atmospheres in line with the new trends in 

exterior design.

Les pièces Argos de grand format, avec une finition C3 et des épaisseurs de 12 et 6 mm, peuvent être installées à 

l’extérieur, sur les bords de la piscine et même dans la coque de la piscine. Grâce à leurs grandes dimensions, elles 

créent des ambiances infinies en accord avec les dernières tendances en matière de design extérieur.

TERMINACIÓN BORDE RECTO
STRAIGHT EDGE FINISH
FINITION À BORD DROIT

TERMINACIÓN BORDE A INGLETE
MITERED EDGE FINISH
FINITION DES BORDS EN ONGLET

ESQUINA A INGLETE
MITERED CORNER
COIN EN ONGLET

ESQUINA RECTA
STRAIGHT CORNER
COIN DROIT

S
K

IM
M

ER

BASE 
MERCIA LIGHT 80x80 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE 

MERCIA LIGHT 33x80 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE

MERCIA LIGHT 80x80 cm
 

BORDE PISCINA
POOL EDGE   
MARGELLE PISCINE
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SKIMMER

BASE 
GRECO 31,4x31,4 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE

GRECO 31,4x35,3 cm
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Klinker ofrece una gran gama de productos

especialmente diseñados para exteriores y bordes 

de piscina que destacan por su gran resistencia al 

deslizamiento. Un material muy resistente a los 

agentes químicos y a condiciones meteorológicas 

adversas.

Klinker offers a wide range of products specially 

designed for exteriors and pool edges that stand 

out for their high slip resistance. A material highly 

resistant to chemical agents and adverse weather 

conditions.

Klinker propose une large gamme de produits 

spécialement conçus pour les extérieurs et les 

margelles de piscine qui se distinguent par leur 

grande résistance au glissement. Un matériau très 

résistant aux agents chimiques et aux conditions 

météorologiques défavorables.

ESQUINA INTERIOR
INSIDE CORNER
COIN INTÉRIEUR

ESQUINA EXTERIOR
OUTSIDE CORNER
COIN EXTÉRIEUR

ESQUINA CON PELDAÑITO
CORNER WITH MINI STEP
COIN AVEC MARCHE

ESQUINA CON BORDE PISCINA
CORNER WITH POOL EDGE
COIN AVEC BORD DE PISCINE

ESQUINA CON PELDAÑO RECTO
CORNER WITH STRAIGHT STEP
COIN AVEC MARCHE DROITE

S
K

IM
M

ER

BORDE PISCINA
POOL EDGE   
MARGELLE PISCINE
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OVERFLOW

BASE: 
TIBET 120x120 cm

BORDE DE PISCINA:
POOL EDGE:
BORD DE LA PISCINE :  

TIBET 33x120 cm

VASO INTERIOR:
INTERIOR POOL SHELL: 
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE :

TIBET 120x120 cm
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BORDE PISCINA
POOL EDGE

MARGELLE PISCINE

O
VE

R
FL

O
W

VENATTO

ARGOS   

TEXTURE

ARTTEK
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BASE 
SAMBA 20x120 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE 

SAMBA 33x120 cm 

REJILLA 
GRID
GRILLE

SAMBA 33x120 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE

SAMBA 20x120 cm 

OVERFLOW
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Las piezas especiales para bordes de piscina Arttek se combinan en todas 

sus terminaciones con las rejillas y bases del mismo modelo, logrando una 

armonía total.

Las rejillas Arttek están disponibles en dos medidas de ancho para 

adaptarse al tipo de canalización usada en este sistema de piscina.

The special pieces for Arttek pool edges are combined in all their finishes 

with the gratings and bases of the same model, achieving a total harmony. 

Arttek grids are available in two widths to adapt to the type of channeling 

used in this pool system.

Les pièces spéciales pour les abords de piscines Arttek se combinent dans 

toutes leurs finitions avec les caillebotis et les bases du même modèle, pour 

une harmonie totale.

Les Grilles Arttek sont disponibles en deux largeurs pour s’adapter au type 

de canalisation utilisé dans ce système de piscine.

DESBORDANTE CON SISTEMA DE REJILLA
OVERFLOWING WITH GRID SYSTEM
DÉBORDANT DE SYSTÈME DE GRILLE

DESBORDANTE CON SISTEMA DE CANALETA
OVERFLOW WITH GUTTER SYSTEM
DÉBORDEMENT AVEC SYSTÈME DE GOUTTIÈRE

ESQUINA CON REJILLA A INGLETE
INSIDE CORNER AND MITERED GRILLE
COIN INTÉRIEUR ET GRILLE EN ANGLET

ESQUINA CON CANALETA A INGLETE
CORNER WITH MITERED GUTTER
ANGLE AVEC SYSTÈME DE GOUTTIÈRE 
EN ONGLET

ARTTEK

O
VE

R
FL

O
W

BORDE PISCINA
POOL EDGE   
MARGELLE PISCINE
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BASE
TIBET 120x120 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE  

TIBET 33x120 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE  

TIBET 120x120 cm
 

G R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A L

OVERFLOW
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Para las colecciones de la gama Argos, disponemos de piezas de 33 cm de ancho que permiten situar la salida de agua a 

esta distancia del vaso, logrando una sensación de continuidad a través de todo el espacio.

For the Argos range collections, we have 33 cm wide pieces that allow the water outlet to be placed at this distance 

from the basin, achieving a sense of continuity throughout the space. 

Pour les collections de la gamme Argos, nous disposons de pièces de 33 cm de large qui permettent de placer la sortie 

d’eau à cette distance du bassin, ce qui donne un sentiment de continuité dans tout l’espace.

DESBORDANTE CON SISTEMA DE CANALETA
OVERFLOW WITH GUTTER SYSTEM
DÉBORDEMENT AVEC SYSTÈME DE GOUTTIÈRE

BASE 
URAL 120x120 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE 

URAL 120x120 cm

ESQUINA CON CANALETA A INGLETE
CORNER WITH MITERED GUTTER
ANGLE AVEC SYSTÈME DE  GOUTTIÈRE 
EN ONGLET

ESQUINA CON CANALETA
CORNER WITH GUTTER
ANGLE AVEC SYSTÈME DE GOUTTIÈRE

O
VE

R
FL

O
W

BORDE PISCINA
POOL EDGE   
MARGELLE PISCINE
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BASE
MERCIA MILD 80x80 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE

MERCIA MILD 80x80 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE 

MERCIA MILD 80x80 cm
 

INFINITY
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VENATTO

ARGOS   

BORDE PISCINA
POOL EDGE

MARGELLE PISCINE

IN
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N
IT

Y



G R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A L

BASE 
URAL DARK 120x120 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE 

URAL DARK 120x120 cm

 
EDIFICIO FACHADA VENTILADA 
BUILDING VENTILATED FACADE 
BÂTIMENT FAÇADE VENTILÉE 

S146 (FRONTEK)

G R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A L

INFINITY
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Una piscina única que combina productos porcelánicos con unas características técnicas insuperables, debido a su 

gran resistencia, durabilidad y baja absorción de agua. Grupo Greco Gres Internacional ofrece un gran abanico de 

opciones para el revestimiento del interior y los bordes de este tipo de piscina. Desde la gama de Venatto Texture, 

hasta las piezas de grandes dimensiones Argos, pasando por los modelos inspirados en materias primas naturales 

de la colección Venatto Arttek.  

A unique pool combining porcelain products with unsurpassed technical characteristics, due to their high resistance, 

durability and low water absorption. Grupo Greco Gres Internacional offers a wide range of options for the lining of 

the interior and edges of this type of pool. From the Venatto Texture range to the large size Argos pieces, including the 

models inspired by natural raw materials of the Venatto Arttek collection.

Une piscine unique combinant des produits en porcelaine aux caractéristiques techniques imbattables, grâce à leur 

grande résistance, leur durabilité et leur faible absorption d’eau. Grupo Greco Gres Internacional offre une large 

gamme d’options pour le revêtement de l’intérieur et des bords de ce type de piscine. De la gamme Venatto Texture 

aux grandes pièces Argos, en passant par les modèles inspirés des matières premières naturelles de la collection 

Venatto Arttek.

BASE 
DOLMEN 40x60 cm

 

IN
FI

N
IT

Y

BORDE PISCINA
POOL EDGE   
MARGELLE PISCINE
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COLECCIONES
COLLECTIONS

VENATTO

KLINKER

ARGOS   

TEXTURE

ARTTEK
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BASE 
SAMBA 30x120 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE 

SAMBA 33x120 cm
REJILLA
GRID
GRILLE

SAMBA 33x120 cm

CO
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O
N
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COLECCIONES DISPONIBLES EN STOCK
COLLECTIONS AVAILABLE IN STOCK   
LES COLLECTIONS DISPONIBLES EN STOCK

BASE
SILEX 40x40 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE  

SILEX 32x120 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL 
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE

SILEX 40x40 cm
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ARENA

DOLMEN

SILEX

TEXTURE
COLECCIONES DISPONIBLES EN STOCK
COLLECTIONS AVAILABLE IN STOCK   
LES COLLECTIONS DISPONIBLES EN STOCK

BASE
DOLMEN 40x40 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE  

DOLMEN 32x40 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL 
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE

DOLMEN 40x40 cm
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Base 40x40 cm   
Floor tile | Base 15,75”x15,75”

Base 60x40 cm  
Floor tile | Base 15,75”x23,32”

Borde 32x40 cm   
Edge | Bord 12,60”x15,75”

Borde 32x120 cm   
Edge | Bord 12,60”x47,24”

Borde 32x160 cm   
Edge | Bord 12,60”x62,99”

Grosor 1,3 cm
Thickness | Épaisseur 0,51”

Esquina 32x160 cm
Corner | Coin 12,60”x62,99”

Esquina 32x120 cm
Corner | Coin 12,60”x47,24”

TEXTURE

VE
N

AT
TO
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* Consultar disponibilidad de medidas bajo pedido.
* Please consult availability of sizes upon minimum order.
* Veuillez demander la disponibilité des mesures sous commande minimale.

A R T T E K  P E T R E AA R T T E K  W O O D

ARTTEK

G R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A L

ALDER

DAKOTA

GREY WALNUT

IBON

IROKO

SAMBA

SAONA

TAIGA 

PETREA WHITE

PETREA LIGHT

PETREA MILD

PETREA DARK

PETREA COTTO

COLECCIONES DISPONIBLES EN STOCK
COLLECTIONS AVAILABLE IN STOCK   
LES COLLECTIONS DISPONIBLES EN STOCK
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Base 40x80 cm   
Floor tile | Base 15,75”x31,49”

Base 30x120 cm*
Floor tile | Base 11,81”x47,24”* 

Borde 33x120x1,8 cm
Edge | Bord 12,99”x47,24”x0,70” 

Base 20x120 cm*
Floor tile | Base 0,78”x47,24”*

Base 30x180 cm*
Floor tile | Base 11,81”x70,86”*

Borde 33x180x1,8 cm*
Edge | Bord 12,99”x70,86”x0,70”*

Base 20x180 cm*
Floor tile | Base 0,78”x70,86”*

Borde 33x120x1,8 cm
Edge | Bord 12,99”x47,24”x0,70”

Rejilla 33x120x1,8 cm*
Grid | Grille 12,99”x47,24”x0,70”*

Rejilla 33x180x1,8 cm*
Grid | Grille 12,99”x70,86”x0,70”*

Esquina 33x120x1,8 cm
Corner | Coin 12,99”x47,24”x0,70” 

Esquina 33x120x1,8 cm
Corner | Coin 12,99”x47,24”x0,70” 

Esquina rejilla 33x120x1,8 cm*
Grid corner | Coin grille 12,99”x47,24”x0,70”* 

Esquina rejilla 33x120x1,8 cm*
Grid corner | Coin grille 12,99”x47,24”x0,70”* 

Esquina 33x180x1,8 cm
Corner | Coin 12,99”x70,86”x0,70”    

Esquina rejilla 33x180x1,8 cm*
Grid corner | Coin grille 12,99”x70,86”x0,70”* 
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Rejilla 33x120x1,8 cm
Grid | Grille 12,99”x47,24”x0,70”
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TECHNICAL FEATURES   
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

G R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A L

BASE
DAKOTA 20x120 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE 

DAKOTA 33x120 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE 

POLAR (ARGOS) 80x80 cm
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35-55 N/mm2

18 mm 

GROSOR DE PIEZA
THICKNESS
ÉPAISSEUR DE LA PIÈCE

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
BENDING RESISTANCE
RÉSISTANCE À LA FLEXION

UNE-EN 10545-4

PAVIMENTO
FLOOR TILE
SOLS

ALTO TRÁNSITO
BUSY TRANSIT
TRAFIC ÉLEVÉ

ABSORCIÓN DE AGUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU

UNE-EN 10545-3

DUREZA MOHS
SURFACE SCRATCH HARDNESS MOHS
SCALE DURETÉ MOHS

UNE-EN 67101

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
SLIDING RESISTANCE
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT

UNE-ENV 12633

HIGIÉNICO: RESISTENTE A PRODUCTOS
DE LIMPIEZA CON QUÍMICAS FUERTES
HYGIENIC: RESISTANCE TO CHEMICAL  
ETCHING
HYGIÉNIQUE: RÉSISTANCE À LA
GRAVURE CHIMIQUE

UNE-EN 10545-13

Resistente
Resistant
Résistant

Resistente
Resistant
Résistant

Resistente
Resistant
Résistant

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO CALZADO
SLIDING COEFICIENT FOOTWEAR
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT CHAUSSURES

DIN 51130

R-11
19º a 27º

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA
RESISTANCE TO DEEP ABRASION
RÉSISTANCE À L’ABRASION PROFONDE
UNE-EN 10545-6 - TEXTURE

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN SUPERFICIAL
SURFACE ABRASION RESISTANCE
RÉSISTANCE À L’ABRASION DE SURFACE
UNE-EN 10545-7 - ARTTEK

<175mm3
PEI 3-4

6 - 8

RESISTENCIA AL HIELO
FROST RESISTANCE
RÉSISTANCE À LA GLACE

UNE-EN 10545-12

Clase
Class
Classe

< 0,5 %

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO
RESISTANCE AGAINST THERMAL SHOCKS
RÉSISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES

UNE-EN 10545-9

COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA
LINEAL THERMAL EXPANSIONCOEFFICIENT
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE

UNE-EN 10545-8

< 9x10-6/0C

JUNTA ESTÉTICAMENTE RECOMENDADA
JOINT AESTETICALLY RECOMMENDED
JOINT ESTHÉTIQUEMENT RECOMMANDÉ

Junta
Joint
Joint

COEFICIENTE DESLIZAMIENTO PIE 
DESCALZO
SLIDING COEFFICIENT BAREFOOT
COEFFICIENT DE GLISSEMENT  
PIEDS NUS

DIN 51097

Grupo C
Group C
Groupe C

RESISTENCIA A LAS MANCHAS
RESISTENCE TO STAINING
RÉSISTANCE AUX TACHES

UNE-EN 10545-14

DESTONIFICADO
COLOUR VARIETY
EFFET DÉLAVÉ

3 mm

3

CLASE 3: RECOMENDADO PARA EXTERIORES, PISCINAS Y ZONAS HÚMEDAS.
CLASS 3: RECOMMENDED FOR OUTDOORS, SWIMMING POOLS AND WET AREAS.
CLASSE 3 : RECOMMANDÉ POUR L’EXTÉRIEUR, LES PISCINES ET LES ZONES HUMIDES.

DESCRIPCIÓN ICONOGRÁFICA DE LAS CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO.
ICONOGRAPHIC DESCRIPTION OF THE PRODUCT´S TECHNICAL CHARASTERISTICS.
DESCRIPTION ICONOGRAPHIQUE DES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DU PRODUIT.
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COLECCIONES DISPONIBLES EN STOCK
COLLECTIONS AVAILABLE IN STOCK   
LES COLLECTIONS DISPONIBLES EN STOCK

BASE
MERCIA MILD 80x80 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE

MERCIA MILD 80x80 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE 

MERCIA MILD 80x80 cm
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* Consultar disponibilidad de medidas bajo pedido.
* Please consult availability of sizes upon minimum order.
* Veuillez demander la disponibilité des mesures sous commande minimale.

CARTHAGE

CAUCASUS

HIMALAYA

LAVENZA

LAVENZA GOLD

LAVENZA SFUMATTO

MERCIA DARK

MERCIA LIGHT

MERCIA MILD

ONIX

PETREA DARK

POLAR

SURA

TEAK

TIBET

TIVOLI BEIGE

URAL

URAL DARK

XEMEIN

XEMEIN GOLD

COLECCIONES DISPONIBLES EN STOCK
COLLECTIONS AVAILABLE IN STOCK   
LES COLLECTIONS DISPONIBLES EN STOCK
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Borde 33x80x1,2 cm
Edge | Bord 11,81”x31,5”x0,472

Borde 80x80x1,2 cm
Edge | Bord 31,5”x31,5”x0,472

Borde 33x120x1,2 cm
Edge | Bord 11,81”x47,24”x0,472”

Borde 33x120x1,2 cm
Edge | Bord 11,81”x47,24”x0,472”

Base 120x300 cm
Floor tile | Base 47,2”x118,11”

Esquina 33x80x1,2 cm
Corner | Coin 11,81”x31,5”x0,472”

Esquina 33x120x1,2 cm
Corner | Coin 11,81”x47,24”x0,472”

A
R

G
O

S



TECHNICAL FEATURES   
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

G R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A LG R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A L

BASE 
POLAR 80x80 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE   

POLAR 33x80 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL 
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE

POLAR 80x80 cm
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35-55 N/mm2

12 mm 

GROSOR DE PIEZA
THICKNESS
ÉPAISSEUR DE LA PIÈCE

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
BENDING RESISTANCE
RÉSISTANCE À LA FLEXION

UNE-EN 10545-4

PAVIMENTO
FLOOR TILE
SOLS

ALTO TRÁNSITO
BUSY TRANSIT
TRAFIC ÉLEVÉ

ABSORCIÓN DE AGUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU

UNE-EN 10545-3

DUREZA MOHS
SURFACE SCRATCH HARDNESS MOHS
SCALE DURETÉ MOHS

UNE-EN 67101

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
SLIDING RESISTANCE
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT

UNE-ENV 12633

HIGIÉNICO: RESISTENTE A PRODUCTOS
DE LIMPIEZA CON QUÍMICAS FUERTES
HYGIENIC: RESISTANCE TO CHEMICAL  
ETCHING
HYGIÉNIQUE: RÉSISTANCE À LA
GRAVURE CHIMIQUE

UNE-EN 10545-13

Resistente
Resistant
Résistant

Resistente
Resistant
Résistant

Resistente
Resistant
Résistant

Resistente
Resistant
Résistant

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO CALZADO
SLIDING COEFICIENT FOOTWEAR
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT CHAUSSURES

DIN 51130

R-11
19º a 27º

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN SUPERFICIAL
SURFACE ABRASION RESISTANCE
RÉSISTANCE À L’ABRASION DE SURFACE
UNE-EN 10545-7 

PEI 3-4

6 - 8

RESISTENCIA AL HIELO
FROST RESISTANCE
RÉSISTANCE À LA GLACE

UNE-EN 10545-12

Clase
Class
Classe

< 0,5 %

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO
RESISTANCE AGAINST THERMAL SHOCKS
RÉSISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES

UNE-EN 10545-9

COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA
LINEAL THERMAL EXPANSIONCOEFFICIENT
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE

UNE-EN 10545-8

< 9x10-6/0C

JUNTA ESTÉTICAMENTE RECOMENDADA
JOINT AESTETICALLY RECOMMENDED
JOINT ESTHÉTIQUEMENT RECOMMANDÉ

Junta
Joint
Joint

COEFICIENTE DESLIZAMIENTO PIE 
DESCALZO
SLIDING COEFFICIENT BAREFOOT
COEFFICIENT DE GLISSEMENT  
PIEDS NUS

DIN 51097

Grupo C
Group C
Groupe C

RESISTENCIA A LAS MANCHAS
RESISTENCE TO STAINING
RÉSISTANCE AUX TACHES

UNE-EN 10545-14

DESTONIFICADO
COLOUR VARIETY
EFFET DÉLAVÉ

3 mm

3

CLASE 3: RECOMENDADO PARA EXTERIORES, PISCINAS Y ZONAS HÚMEDAS.
CLASS 3: RECOMMENDED FOR OUTDOORS, SWIMMING POOLS AND WET AREAS.
CLASSE 3 : RECOMMANDÉ POUR L’EXTÉRIEUR, LES PISCINES ET LES ZONES HUMIDES.

DESCRIPCIÓN ICONOGRÁFICA DE LAS CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO.
ICONOGRAPHIC DESCRIPTION OF THE PRODUCT´S TECHNICAL CHARASTERISTICS.
DESCRIPTION ICONOGRAPHIQUE DES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DU PRODUIT.
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COLECCIONES DISPONIBLES EN STOCK
COLLECTIONS AVAILABLE IN STOCK   
LES COLLECTIONS DISPONIBLES EN STOCK

BASE 
DUNA 31,4x31,4 cm

BORDE DE PISCINA
PELDAÑO RECTO
POOL EDGE
STRAIGHT SLIDE 
BORD DE LA PISCINE
TOBOGGAN DROIT 

DUNA 24,6x30,5 cm
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COLECCIONES DISPONIBLES EN STOCK
COLLECTIONS AVAILABLE IN STOCK   
LES COLLECTIONS DISPONIBLES EN STOCK

GRECO

DUNA

BASE 
GRECO 31,4x31,4 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE  

GRECO 31,4x35,3 cm

 



Base 24,6x24,6 cm   
Floor tile | Base 9,68”x9,68”

Borde recto 24,6x10,8 cm   
Straight edge | Bord droit 9,68”x4,25”

Borde recto 24,6x30,5 cm   
Straight edge | Bord droit 9,68”x12”

Borde recto 24,6x30,5 cm   
Straight edge | Bord droit 9,68”x12”

Borde 31,4x10,8 cm   
Edge | Bord 9,68”x4,25”

Base 31,4x31,4 cm   
Floor tile | Base 12,36”x12,36”

Borde 31,4x35,3 cm   
Edge | Bord 12,36”x13,89”

Borde recto 31,4x30,5 cm   
Straight edge | Bord droit 12,36”x12”

Borde recto 31,4x30,5 cm   
Straight edge | Bord droit 12,36”x12”

Borde 31,4x35,3 cm   
Edge | Bord 12,36”x13,89”

Borde interior 41,8x35,3 cm   
Internal edge | Bord intérieur 16,45”x13,89”

Borde exterior 35.3x35,3 cm   
External edge | Bord extérieur 13,89”x13,89”
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TECHNICAL FEATURES   
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

G R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A LG R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A L

BASE 
GRECO 31,4x31,4 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE  

GRECO 31,4x35,3 cm
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35-55 N/mm2

18 mm 

GROSOR DE PIEZA
THICKNESS
ÉPAISSEUR DE LA PIÈCE

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
BENDING RESISTANCE
RÉSISTANCE À LA FLEXION

UNE-EN 10545-4

PAVIMENTO
FLOOR TILE
SOLS

ALTO TRÁNSITO
BUSY TRANSIT
TRAFIC ÉLEVÉ

ABSORCIÓN DE AGUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU

UNE-EN 10545-3

DUREZA MOHS
SURFACE SCRATCH HARDNESS MOHS
SCALE DURETÉ MOHS

UNE-EN 67101

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
SLIDING RESISTANCE
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT

UNE-ENV 12633

HIGIÉNICO: RESISTENTE A PRODUCTOS
DE LIMPIEZA CON QUÍMICAS FUERTES
HYGIENIC: RESISTANCE TO CHEMICAL  
ETCHING
HYGIÉNIQUE: RÉSISTANCE À LA
GRAVURE CHIMIQUE

UNE-EN 10545-13

Resistente
Resistant
Résistant

Resistente
Resistant
Résistant

Resistente
Resistant
Résistant

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO CALZADO
SLIDING COEFICIENT FOOTWEAR
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT CHAUSSURES

DIN 51130

R-11
19º a 27º

6 - 8

RESISTENCIA AL HIELO
FROST RESISTANCE
RÉSISTANCE À LA GLACE

UNE-EN 10545-12

Clase
Class
Classe

< 0,5 %

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO
RESISTANCE AGAINST THERMAL SHOCKS
RÉSISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES

UNE-EN 10545-9

TEMPERATURA DE COCCIÓN
FIRING TEMPERATURE
TEMPÉRATURE DE CUISSON

1350º

JUNTA ESTÉTICAMENTE RECOMENDADA
JOINT AESTETICALLY RECOMMENDED
JOINT ESTHÉTIQUEMENT RECOMMANDÉ

Junta
Joint
Joint

COEFICIENTE DESLIZAMIENTO PIE 
DESCALZO
SLIDING COEFFICIENT BAREFOOT
COEFFICIENT DE GLISSEMENT  
PIEDS NUS

DIN 51097

Grupo C
Group C
Groupe C

DESTONIFICADO
COLOUR VARIETY
EFFET DÉLAVÉ

7 mm

3

CLASE 3: RECOMENDADO PARA EXTERIORES, PISCINAS Y ZONAS HÚMEDAS.
CLASS 3: RECOMMENDED FOR OUTDOORS, SWIMMING POOLS AND WET AREAS.
CLASSE 3 : RECOMMANDÉ POUR L’EXTÉRIEUR, LES PISCINES ET LES ZONES HUMIDES.

DESCRIPCIÓN ICONOGRÁFICA DE LAS CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO.
ICONOGRAPHIC DESCRIPTION OF THE PRODUCT´S TECHNICAL CHARASTERISTICS.
DESCRIPTION ICONOGRAPHIQUE DES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DU PRODUIT.
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PISCINAS
POOLS | PISCINES

BASE 
GREY WALNUT 20x120 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE   

GREY WALNUT 33x120 cm 

REJILLA
GRID 
GRILLE

GREY WALNUT 33x120 cm
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ACABADO CON BORDE MANIPULADO
FINISH WITH MANIPULATED EDGE 
FINITION AVEC BORD MANIPULÉ 

Arttek y Argos ofrecen una amplia gama de acabados para bordes de 
piscina en una gran variedad de medidas y modelos. 

Venatto y Argos ofrecen unas excelentes propiedades con una resistencia 
al deslizamiento apta para todo tipo de superficies.

Arttek and Argos offer a wide range of pool coping finishes in a variety 
of sizes and models. 

Venatto and Argos offer excellent properties with a slip resistance 
suitable for all types of surfaces.

Arttek et Argos proposent un large éventail de finitions pour les bordures  
de piscine, dans une variété de tailles et de modèles.

Venatto et Argos offrent d’excellentes propriétés avec une résistance 
au glissement adaptée à tous les types de surfaces.

APLICACIÓN DE NUESTROS PRODUCTOS A VASOS DE PISCINA 
APPLICATION OF OUR PRODUCTS INSIDE POOLS
APPLICATION DE NOS PRODUITS AUX BATEAUX-PISCINES  

Las excelentes cualidades técnicas de nuestro porcelánico hacen que sea la elección perfecta para su colocación 

tanto en exterior, como en borde e interior de piscina. Nuestra amplia gama de modelos, texturas y colores permite 

un sin fin de combinaciones diferentes.

The excellent technical qualities of our porcelain tile make it the perfect choice for outdoor, pool surround and indoor 

installation. Our wide range of models, textures and colors allows an endless number of different combinations.

Les excellentes qualités techniques de nos carreaux de porcelaine en font le choix idéal pour une installation tant 

à l’extérieur qu’aux abords et à l’intérieur des piscines. Notre large gamme de modèles, de textures et de couleurs 

permet un nombre infini de combinaisons différentes.

G R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A L

FINISHES AND INTERIOR COATING   
FINITIONS ET REVÊTEMENT INTÉRIEUR

ACABADOS Y 
REVESTIMIENTO INTERIOR



P I S C I N A S  |  P O O L S  |  P I S C I N E S  -  53

FINISHES AND INTERIOR COATING   
FINITIONS ET REVÊTEMENT INTÉRIEUR

BASE 
SILEX 40x60 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE   
SILEX 32x120 cm

VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL 
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE

SILEX 40x60 cm
 

BASE 
SAMBA 20x120 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE 

SAMBA 33x120 cm 
VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE

URAL 80x80 cm

BORDE DE PISCINA
POOL EDGE
BORD DE LA PISCINE  
HIMALAYA 80x80 cm
VASO INTERIOR
INTERIOR POOL SHELL
BASSIN INTÉRIEUR DE LA PISCINE

POLAR 80x80 cm
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QUALITY AND ENVIRONMENTAL COMMITMENT
ENGAGEMENT EN MATIÈRE DE QUALITÉ ET D’ENVIRONNEMENT

COMPROMISO DE CALIDAD
Y MEDIOAMBIENTE



BUREAU VERITAS QUALITY
INTERNACIONAL ESPAÑA
BUREAU VERITAS QUALITY
INTERNACIONAL SPAIN

Bureau Veritas Quality Internacional España nos ha

concedido el certificado del sistema de aseguramiento de la 

calidad y gestión medioambiental con acreditación de ENAC. 

Detrás de estas siglas se certifica la garantía de calidad y medio 

ambiente en la distribución de nuestros productos, el desarrollo, 

la instalación y el servicio de nuestra cerámica.

Un producto natural, fabricado en masa para posteriormente ser 

pulido y rectificado, consiguiendo piezas únicas y originales que 

reproducen con gran realismo la nobleza de la piedra natural.

Bureau Veritas Quality International Spain, accredited

by ENAC, gave us the certificate for our quality and

environmental assurance management system. Behind these

acronyms, the guarantee of quality and the environment is

certified in the distribution of our products, the development,

installation and service of our ceramics.

A natural product, polished and rectified to achieve unique and

original pieces that resemble with great realism the nobility of

natural stone.

Bureau Veritas Quality International Spain nous a accordé la

certification du système d’assurance qualité et de gestion

environnementale avec l’accréditation ENAC. Derrière

ces acronymes se cache la garantie de la qualité et de

l’environnement dans la distribution de nos produits, le

développement, l’installation et le service de nos céramiques.

Un produit naturel, fabriqué en masse pour être ensuite poli

et rectifié, pour obtenir des pièces uniques et originales qui

reproduisent avec beaucoup de réalisme la noblesse de la

pierre naturelle.
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QUALITY AND ENVIRONMENTAL COMMITMENT
ENGAGEMENT EN MATIÈRE DE QUALITÉ ET D’ENVIRONNEMENT
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La empresa Grupo Greco Gres Internacional, S.L. se reserva el derecho de anular y modificar, total o 
parcialmente, cualquiera de los modelos, colores, formatos, referencias y especificaciones de este catálogo.
The management of Grupo Greco Gres Internacional, S.L. reserves the right to delete and amen, either totally 
or partially, any of the styles colours, shapes, sizes, references and other technical specifications contained in 
this catalogue.

Prohibida la reproducción total o parcial de este catálogo sin autorización expresa de Grupo Greco Gres 
Internacional, S.L.
The total or partial reproduction of this catalogue without prior written authorization from Grupo Greco Gres 
Internacional, S.L. is strictly prohibited.

La información que aparece en este folleto de publicidad es meramente informativa y carece de valor 
contractual.
The information contained in this advertising brochure is for information purposes only and has no contractual value.

MAYO - 2023
MADE IN SPAIN

GRUPO GRECO GRES INTERNACIONAL S.L.
FÁBRICA Y CENTRO DE OPERACIONES
Avda. Castilla La Mancha 1,  
45240 Alameda de la Sagra, Toledo (Spain)
Tel.: + 34 925 500 054 
Email: informacion@grecogres.com
www.grecogres.com

GRECO GRES CATALUNYA 
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C/ Miquel Torelló i Pagès 40, Pol. Ind. El Pla,  
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